

## EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-045666) mint a HUDEX Magyar Derivatív Energiatőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-049303) (a továbbiakban: „Társaság” is) Egyedüli Részvényese a Társaság Alapszabályának 9.2. pont t) alpontja alapján az

**„Előterjesztés az Egyedüli Részvényes részére IT infrastruktúra megtervezéséről, kialakításáról és üzemeltetéséről szóló vállalkozási szerződés módosítása tárgyában”**

című előterjesztés alapján az alulírott helyen és időben az alábbi határozatot hozta:

### 2/2022. (III. 11.) SZÁMÚ EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte az IT infrastruktúra megtervezéséről, kialakításáról és üzemeltetéséről szóló vállalkozási szerződés módosítása tárgyában benyújtott előterjesztést.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese jóváhagyja a Társaság számára az Inter-Computer-Informatika Zrt.-vel az IT infrastruktúra megtervezéséről, kialakításáról és üzemeltetéséről szóló vállalkozási szerződés módosításának a megkötését a jelen határozat mellékletét képező árajánlatban foglalt feltételekkel, azzal a kitételrel, hogy a Társaságnak a szerződésmódosítás aláírásakor meg kell felelnie a 301/2018. (XII.27.) Korm. rendeletben meghatározott feltételeknek.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese felkéri a Társaság Vezérigazgatóját, hogy intézkedjen a jelen határozatnak a Határozatok Könyvébe történő bevezetéséről.

Budapest, 2022. március 11.

---

#### HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság

képviseli:

DR. VAJTA MÁTYÁS  
Vezérigazgató

ISTVÁNFFY GYÖRGY  
HUPX piaci igazgató

#### Melléletek:

1. számú melléklet: Igazgatóság 15/2022. (III. 10.) számú határozata
2. számú melléklet: Árajánlat